Matematika - sekunda A

Pracovni list - mnohoéleny (opakovani)

Vypocitejte a poslete do 24.4. ve formatu PDF na moji mailovou adresu.

¢ (4. Seéti mnohocleny:
a) 2b+3) + (4b—T) =
b) (5K + 2k) + (3K — 8k) =
¢) (-5d*> +3d—2)+ (4d —2d> + 1) =
d)Bn+3n+3)+(2+n—5n)=
e)(dx—Ty+8)+(9—-3y+5x)=
(= +2z-5)+(5-2z+2)=
gV + TV =3)+ (3 -V —4) =
h) 8¢+ 7F£ —3)+ (2F -9t —2) =

Seéti mnohocleny:
a) (7x* + 2x) + (4 — 5x) + (3x + 9x°) =
b) (4y° + 5y —8) + (P — 2’ + ) + (-6 + 2y = T¥) =
©)(Bz+42-2)+ (2232 -3)+(z+5) =
d) (ab® + 3ab — 7a’b) + (-2ab’ + 3a’b — 5ab) =
©) (& —d®+ 1)+ (0,3d + 1,2 - 0,7¢) + (0,3¢° — 0,6) =

) (m® — 0,2m + 2,1) + (0,03m — 1,9 + 0,4m”) =

2 1 S 4 =
o (3a —30-1)+ (35— § +03a) -

3 2., 1 1) ( 7 2 l):
2p—Z2f -~ + <t + [1—-35 + ¢
h)(st 5° & a 9 4

2. Odecti mnohogleny: 3. Vypocitej:

a) 3’ +5)-(x*-7) = a) (3 +5a— 1) - (3d°—a+2)=

b) (79" — 8y) — (4" +5) = b) Sed® + ded — ¢) — (Ted = ed” + 3¢) =
¢)(2z+4)—(4z +3)= ¢) ~(b* +3b) + (2b + 4) — (4b* + 5) =
d) (4K - 2k) — (2K’ — 2k +5) = d) (6h+3g)+(9h—4g)—(5g+7)=
€) (-7m —2)— (-5m+4)= ) (£ +40)— (28 +50) + (£ +91) =
£) (129° + 2p) — (29"~ 2p +3) = ) (-u+ 5u) = (< + 5u) - (5u° + u) =
@@ +2r—1)-(Br —r+4)= )~ +3v) - (3v =) - 3 ) =

Dalsi tkoly: z u¢ebnice Rovnice nerovnice nastudovat strana 9. - co je rovnost, str. 10 -
jaky je rozdil mezi rovnosti a rovnici a str. 11 - jak postupujeme pti feseni rovnic - opsat
modry ramecek. Tento ukol zapiste do skolniho sesitu, ale neposilejte ke kontrole.



